

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ

2ο Πανελλήνιο Συνέδριο Τεχνολογίας, Οικονομίας και Διοίκησης

Θέμα: Η Ανάπτυξη του Τομέα της Υγείας: Νέες Εφαρμογές, Πολιτικές & Προκλήσεις

9 Νοεμβρίου 2018, Πειραιάς

Την Παρασκευή 9 Νοεμβρίου 2018 πραγματοποιήθηκε με επιτυχία το 2ο Πανελλήνιο Συνέδριο Τεχνολογίας, Οικονομίας και Διοίκησης στο Πανεπιστήμιο Πειραιώς. Το συνέδριο διοργάνωσαν ενώνοντας τις δυνάμεις τους τα ερευνητικά εργαστήρια δυο ελληνικών Πανεπιστημίων της Ελλάδας. Πιο συγκεκριμένα συνεργάστηκαν για τη διοργάνωση τα μέλη του Εργαστηρίου Οικονομικών και Διοίκησης της Υγείας (LabHEM) του Πανεπιστημίου Πειραιώς (<http://www.labhem.com>) και του Εργαστηρίου Εφαρμογών Ψηφιακής Υγείας & Οικονομικών Υγείας (DigiTHEA Lab) του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου (<http://digithea.uop.gr>).

Σπουδαίοι ομιλητές, ερευνητές, εξειδικευμένοι εκπρόσωποι φορέων και επιτυχημένοι επαγγελματίες του κλάδου "στελέχωσαν" με ιδιαίτερη επιτυχία τις συνεδρίες του 2ου ΠΑΣΥΤΟΔ' 2018.

Ο στόχος του συνεδρίου ήταν να προωθήσει και να βελτιώσει τη συνεχή ενημέρωση και κατάρτιση των ανθρώπων που συμμετέχουν ενεργά στη Δημόσια Διοίκηση και να προβάλλει τη γνώση, την εμπειρία, την τεχνογνωσία και την ανταλλαγή καλών πρακτικών στον χώρο της Υγείας. Αναλύθηκαν εκτενώς οι προτεραιότητες πολιτικής, τα νέα δεδομένα και οι προοπτικές ανάπτυξης του υγειονομικού τομέα στην Ελλάδα από διακεκριμένους ομιλητές.

Πρόεδροι του Συνεδρίου ήταν ο Αναπληρωτής Καθηγητής του Πανεπιστημίου Πειραιώς και Διευθυντής του Εργαστηρίου Οικονομικών και Διοίκησης της Υγείας, Δρ. Αθανάσιος Βοζίκης και η Επίκουρος Καθηγήτρια του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου και Διευθύντρια του Εργαστηρίου Εφαρμογών Ψηφιακής Υγείας & Οικονομικών Υγείας, Δρ. Αθηνά Λαζακίδου. Πρόεδρος της Οργανωτικής Επιτροπής ήταν ο Δρ. Δημήτριος Τσορομώκος και αντιπρόεδρος ο κ. Συμεών Σιδηρόπουλος που είναι Πρόεδρος του Ελληνικού Οργανισμού Πολιτικών Επιστημόνων. Στην άψογη διοργάνωση σημαντική ήταν επίσης η συμβολή της ομάδας υποστήριξης που αποτέλεσαν οι φοιτητές και τα μέλη των εργαστηρίων του Πανεπιστημίου Πειραιώς και του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου.

Το συνέδριο πραγματοποιήθηκε υπό την αιγίδα του Πανεπιστημίου Πειραιώς, της Ιατρικής Εταιρείας Αθηνών (IEA), της Ένωσης Νοσηλευτών Ελλάδος (ΕΝΕ), του Ελληνικού Οργανισμού Πολιτικών Επιστημόνων (ΕΟΠΕ), του Συνδέσμου Φαρμακευτικών Επιχειρήσεων Ελλάδος (ΣΦΕΕ), της Πανελληνίας Ένωσης Φαρμακοβιομηχανίας (ΠΕΦ) και του Συνδέσμου Επιχειρήσεων Ιατρικών Και Βιοτεχνολογικών Προϊόντων (ΣΕΙΒ).

Συνοπτικά οι θεματικές που αναπτύχθηκαν κατά τη διάρκεια του συνεδρίου είναι οι κάτωθι: «Μοντέλα Φροντίδας Υγείας», «Ηλεκτρονική Υγεία, Μεγάλα Δεδομένα και Αναλυτική», «Η Πολιτική Φαρμάκου & Τεχνολογίας Υγείας στη Μετα-Μνημονιακή Εποχή», «Ιατρικός Τουρισμός», «Διασύνδεση του Τομέα Υγείας με την Ακαδημαϊκή Κοινότητα», «ο Γενικός Κανονισμός Για Την Προστασία Δεδομένων (GDPR) στην Υγεία», «ο Σύγχρονος Τρόπος Ζωής και οι Κίνδυνοι για την Υγεία» και «η Συμβολή της Διεπιστημονικής Ομάδας στη Διαχείριση

της Φαρμακευτικής Αγωγής». Τέλος οι φοιτητές και όχι μόνο είχαν τη δυνατότητα να παρακολουθήσουν την ενδιαφέρουσα συνεδρία με τίτλο «Η Διασύνδεση του Τομέα της Υγείας με την Ακαδημαϊκή Κοινότητα».

Τα δωρεάν φροντιστήρια που πραγματοποιήθηκαν αναφέρονταν στις θεματικές: «Ανάλυση Δεδομένων στον Χώρο της Υγείας με τη Χρήση SPSS» (εισηγητής: Στέλιος Ζήμερας), «Εφαρμογές Γεωγραφικών Πληροφοριακών Συστημάτων (GIS) στην Υγεία» (εισηγήτριες: Αμαλία Παναγιωτοπούλου, Φεβρωνία Μπεκρή), «Εισαγωγή στη Μοντελοποίηση Λήψης Αποφάσεων για Οικονομική Αξιολόγηση Προγραμμάτων Υγείας με τη Χρήση του R» (εισηγητής: Πέτρος Πεχλιβάνογλου) και «Ανάλυση Κοινωνικών Δικτύων με Χρήση Τεχνητής Νοημοσύνης» (εισηγήτρια: Βασιλική Τσάμη).

Χορηγοί και Υποστηρικτές του Συνεδρίου ήταν οι ακόλουθες εταιρίες και οργανισμοί:

- **Χρυσός Χορηγός:** AbbVie και Genesis Pharma
- **Αργυρός Χορηγός:** Unisystems, Computer Solutions, Public, ANGELINI, GE Healthcare, MSD
- **Χάλκινος Χορηγός:** Πανελλήνια Ένωση Φαρμακοβιομηχανίας, ΕΛΠΕΝ, Ιδιωτική Κλινική ΓΕΝΕΣΙΣ Αθηνών, astellas, WinMedica, Όμιλος Υγεία, ΣΕΙΒ, Takeda, ucb
- **Λοιποί Χορηγοί:** Marathon Data Systems, Εκδόσεις Κριτική, ΔΙΣΙΓΜΑ Εκδόσεις, Scienpress, Broken Hill, Περιοδικό Σπουδαί, Εκδόσεις Παπαζήση, rcc, Εκδόσεις Καστανιώτη, iatrica, WifOR

Χορηγοί Επικοινωνίας του Συνεδρίου ήταν η ΕΡΤ, το ΠΡΩΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 91.6 ΚΑΙ 105.8, PiraeusPress.gr, η ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ (σε έντυπη και ηλεκτρονική μορφή), Enter Health News, arcadiaportal.gr, e-kafeneio.gr, iatronet.gr.

Περισσότερες Πληροφορίες σχετικά με τους ομιλητές, τους τίτλους των ομιλιών καθώς και το βιβλίο περιλήψεων του συνεδρίου ΠΑΣΥΤΟΔ' 2018 είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα: <http://pasytod2018.uop.gr>